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Le club Photo Osny Images :

Créé dans les années 80 à l'initiative de quelques photographes passionnés, le club est aujourd'hui composé d'une cinquantaine de membres qui se retrouvent chaque vendredi soir dans un local situé dans la maison des associations à Osny.

Les photographes du club pratiquent essentiellement la photographie couleur, et utilisent maintenant exclusivement la technique numérique. Le club dispose de matériels de projection d’images, d’ordinateurs et de logiciels spécifiques mais également du matériel permettant la photographie au flash en studio.

Les séances sont principalement tournées vers l’analyse des images présentées et vers des apports techniques réalisés à la demande. Des sorties photos sont également organisées sur des thèmes très divers. Le club possède un site web  http://www.osnyimages.com qui lui permet de mieux se faire connaître, et qui contribue à l’amélioration des échanges entre les adhérents.

Le club est affilié à la Fédération Photographique de France (FPF) et est agréé Jeunesse et Sports. Il participe à des concours et salons nationaux et internationaux et est ainsi, depuis de nombreuses années, classé parmi les 25 meilleurs clubs photo en France au regard des résultats des concours nationaux.

Par ailleurs, le club participe activement à la vie culturelle et associative de la commune d'Osny, en animant, parallèlement à une exposition photographique annuelle, quelques manifestations prestigieuses.

Enfin, et toujours dans le but d'animer la vie locale, le club s'expose régulièrement chez les commerçants du centre ville d'Osny.

Association loi 1901, agréée jeunesse et sports.

